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Ata do dia 08/11/2023 

 

Ata Nº 036/2023 

 

Aos oito dias do mês de novembro de dois mil e vinte e três, às dezenove horas, 

reuniram-se nas dependências do Salão Comunitário da Comunidade de Santo Antônio, 

Coronel Pilar, para uma Sessão Ordinária Itinerante, sob presidência do Sr. Leandro 

Coppi, e os Senhores(as) Vereadores(as): Bancada do PP – Alcides Boscaini e Claodete 

M. R. Caio. Bancada do MDB – Adriana Ferreira Veronese e Marcelo Benini. Bancada do 

PT – João Baruffaldi e Zulmira maria Felipin. Bancada do PDT – Alberto Saleri e 

Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, deu 

por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, onde o vereador Marcelo 

Benini procedeu com a oração. No expediente do Executivo foi solicitada a leitura dos 

Projetos de Lei nº 040 e 041/2023 e após encaminhados para a apreciação das 

comissões competentes. No expediente do Legislativo, foi solicitada a leitura da indicação 

nº 022/2023 e após encaminhada para o conhecimento das autoridades competentes.  

Deliberado um espaço de tempo para a realização de um intervalo. Passou-se para o 

Grande Expediente. Por ordem utilizaram a tribuna os seguintes Vereadores(as): 1º - 

Vandemir Pilatti. Saudou componentes da Mesa Diretora, colegas vereadores(as), 

funcionários da casa, Prefeito Municipal, Vice Prefeito, Secretários, Comunidade de Santo 

Antônio e a todos que assistem a transmissão via redes sociais. Plantão de ambulância, 

reclamações, mas nunca é negado o atendimento a ninguém. Falta de informação por 

parte dos munícipes. Quebra dos banheiros públicos, inadmissível esse tipo de atitude. 

Custo para o município e sugestão de instalação de câmeras na entrada dos mesmos. 

Visitação a empresa da família Borguetti, bom retorno para o município. Viagem a Brasília 

dos colegas Vereadores, certeza da visita de vários deputados e ministros e verbas 

destinadas ao município. Poços artesianos, demanda grande pela água, perfuração de 

novos poços seria uma das soluções no momento. 2º - Adriana Ferreira Veronese, 

saudou a todos citados. Convite para a participarem das sessões da Câmara de 

Vereadores. Projeto de Lei nº 040, nova Lei de Licitações, município obrigado a 

adequação da mesma. Favorável ao Projeto. Projeto de Lei nº 041, subsídio ao uso de 
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drone, tecnologia que veio para somar o trabalho dos produtores. Banheiros públicos, 

tanto se preza pela privacidade, mas é favorável a instalação de câmeras. 

Agradecimentos a comunidade pela acolhida. 3º - Zulmira Maria Felipin, saudou a todos 

citados. Feliz em se encontrar. Agradecimento ao Vereador Adriano Ferrari pela 

oportunidade. Projeto de subsídio do drone, de grande importância para os agricultores. 

Asfalto, mais uma obra sendo realizada na comunidade de São Bartolomeu, que liga as 

comunidades de Linha Pompéia e Linha São Cristóvão. Investimentos possíveis através 

da emenda parlamentares, buscadas em Brasília. Agradeceu o Vice Prefeito Ivan pela 

ajuda prestada e a comunidade pela acolhida. 4º - Alcides Boscaini, saudou a todos 

citados. Indicação, importante investimento pelo embelezamento do município e 

segurança aos pedestres. Projeto de incentivo ao uso do drone, favorável ao projeto. 

Viagem a Brasília, foi bem proveitosa, boas sementes plantadas e espera que bons frutos 

sejam colhidos. 5º - Leandro Coppi, saudou a todos citados. Feliz em estar na sua terra 

natal. Uma das poucas comunidades sem asfalto em frente ao seu salão, mas com a 

força de emendas parlamentares e incentivos do município o mesmo será realizado. 

Agradecimentos ao Deputado Osmar Terra, pela verba de 250.000,00 para a saúde, 

recursos investidos par nossos munícipes. Safra da uva, polemica em relação aos 

ajudantes, mas deixou bem claro, que nosso povo, os trata muito bem. Pensar e se 

adequar as obrigações impostas. Plantão da saúde, cuidado com conversas que por 

vezes são falsas. Agradecimentos a comunidade. Ordem do dia. Votação do Projeto de 

Lei Executivo nº 039/2023, aprovado por unanimidade. Votação da Ata nº 034/2023, da 

Sessão Ordinária do dia dezoito de outubro aprovada por unanimidade. Prosseguiu-se 

com os assuntos gerais. Disponibilizada cópia da Ata nº 035/2023 da Sessão Ordinária do 

dia primeiro de novembro que na próxima sessão será votada. Audiência Pública de 

apresentação da LOA (Lei Orçamentária Anual), para o exercício financeiro de 2024, dia 

22 de novembro em horário a ser definido.  Vereador Alcides Boscaini, comentou sobre as 

cirurgias realizadas pelo posto de saúde, que as mesmas são realizadas com dinheiro do 

município e não são provenientes do SUS. Vereador Vandemir Pilatti, comentou que 

nosso município é exemplo para os demais, em relação a educação, saúde e demais 

secretarias do Município. Convite para participar da 1º Expo Coronel Pilar, valorizar o que 

é produzido aqui. Vereadora Claodete Maria Ribeiro Caio, agradeceu a comunidade pela 
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acolhida. Sentimentos a família Caio. Vereador Alberto Saleri, agradeceu a comunidade 

pela acolhida, mencionou sobre os poços artesianos, onde o Deputado Bussato 

compromete-se em ajudar. Vereador Marcelo Benini, agradeceu a todos, e disse que o 

Executivo está fazendo o máximo para atender a todos juntamente com a Câmara de 

Vereadores. Convite para a Expo Coronel Pilar. Nada mais havendo a tratar e ninguém 

mais a expor, foi agradecido o comparecimento de todos, próxima Sessão Ordinária, dia 

vinte e dois de novembro de 2023 às dezenove horas, e dada por encerrada a presente 

sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo 

Senhor Presidente e 1º Secretário assinada. Veja na íntegra esta Sessão Ordinária, 

através do link: 

https://www.facebook.com/camaravereadorescp 

 

 

 

                                             Leandro Coppi 

                                             Presidente  

       João Baruffaldi 

      1º Secretário  
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